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第7部　個人利用動向

IP 電話 /IPTV  ［ IP電話 ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

まったく知らない

名前は聞いたことがある

どのようなものか
ある程度知っている

内容までよく知っている/
どういうものか説明できる

2009年
N=3,332

2010年
N=3,293 14.8％

16.3％ 45.2％ 29.7％ 8.8％

43.7％ 32.8％ 8.7％

IP 電話の認知度は91％で昨年から変わらず
●  資料7-9-5  IP電話の認知度［2009年 -2010年］
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IP 電話 /IPTV  ［ IP電話 ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部

2010年
N=1,207
2009年
N=1,244

45%0 105 15 20 25 30 4035

わからない

その他

WAKWAKフォン

T-com TT-PHONE

FUSION IP-Phone

BIGLOBEフォン

ピカラ光でんわ

GATE CALL

ぷらら117フォン

So-net フォン

メガ・エッグ光電話

BBフォン光

BBIQ光電話

＠niftyフォン-C

KDDI-IP電話

コミュファ光電話

OCNドットフォン

ひかりone電話サービス
（KDDI）

eo光電話

BBフォン（ADSL）

NTTひかり電話
42.7％

38.7％

13.2％

7.4％

4.1％

5.0％

3.0％

3.3％

2.2％

1.9％

2.2％

2.3％

1.6％

0.9％

1.4％

1.1％

1.2％

2.2％

0.8％

0.8％

0.5％

0.9％

0.4％

0.2％

0.1％

0.2％

0.2％

0.5％

0.1％

0.1％

0.1％

0.1％

0.0％

0.1％

6.5％

7.1％

12.1％

11.7％

0.0％

1.2％

15.1％

7.2％

IP 電話はNTT ひかり電話が 43％で突出、BBフォンやeo 光電話が続く
●  資料7-9-6  現在利用している IP電話サービス会社（単一回答）［2009年 -2010年］

©impress R&D,2010



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



